



暴雨夜考

商户遭殃

29日凌晨的一场急雨,港城的不少商铺店主很想哭。服装厂、农贸市场里大大小小的店铺,甚至是比较成熟的大商场里,很多服装店也没能幸免。黄浊的泥水,不仅脏了店铺的地面,还给一些商家造成了不下百万的经济损失。

大雨冲倒墙,泥水淹了服装厂

楚凤四街一服装厂被淹,经理称损失至少100万

本报8月29日讯(见习记者 张姗姗) 29日凌晨近一点钟,楚凤四街一服装厂东侧的围墙被大雨冲倒。雨水卷着附近工地的泥土冲进了服装厂里,随后又将服装厂车间门冲开,瞬间,一楼车间、院子和食堂里全是泥水。车间里的几百卷布匹和上万个线卷被泡湿,经理称损失至少得有100万元。

29日上午10点左右,记者来到楚凤四街的这家服装厂。院子里仍有约4厘米深的黄色泥水,只有地势稍高的一片地方是干燥的。车间里40多位员工穿着凉鞋,正在进进出出地把布匹和线卷抬到院子里,摊放到干燥的地方。

记者走进车间,里面到处是泥水,大堆大堆的布匹被泥水浸泡着。还有一道门也被冲开了,倒在地上。院子东边几间放置杂物的小屋也未能幸免,遍地黄泥。

据该服装厂员工介绍,车间中间一间约有1300平方米,是裁剪车间;东西两间面积较小,主要用来放置布匹。员工们从早上7点半左右就开始往外抢救布匹和线卷,但抢救到10点钟仍有几百卷布匹泡在泥水中。

据介绍,由于厂子南边工地施工,雨水夹杂着工地的泥土流进来,堵了下水道,积水过多就冲破了车间南边的小门,流进了车间里,随后又从车间流到了院子和食堂里。

“如果只是雨水还好点儿,但是混进了泥土,把水排出后,地上还是有泥。”食堂员工师傅说,食堂的15袋面粉、4袋大米和1袋玉米面都被泥水泡了。

最早发现车间进水的员工小邓说,夜里12点50分左右,他正在厂里宿舍睡觉,突听一阵噪音,好像是门玻璃破裂了。小邓打开窗户往外看,院子里的水已经有60多厘米深了,车间里还在哗哗往外流水,小邓立即给值班人员打了电话。

因一楼水太深,没法出去,直到天亮积水消去一些大家才到车间清理布匹。

夜里值班的孟师傅告诉记者,他接到通知后,赶紧到院里查看,“院里都成河了,水都到大腿这么深。”随后,孟师傅将下水道打开,积水才慢慢流了出去。记者目测,被泡湿的布匹有几百卷,线卷上万个。

上午10点半左右,两位保险公司工作人员来调查受灾情况。服装厂吴经理告诉记者,损失至少100万元,而且不知何时才能开工。



服装厂员工将被水泡过的布料拖出车间。 本报记者 王杰 摄

一场大雨,400斤茶叶“泡了汤”

本报8月29日讯(记者 林宏岩) “辛辛苦苦大半年,一场大雨全都白忙活了。”8月29日上午6时30分,一进店铺,三环农贸市场溪谷茗茶商店的经理刘洪雨就懵了。当天凌晨的一场大雨把自己店里放在地上的几箱茶叶全泡湿了。刘洪雨粗略算了一下,被泡的茶叶有400斤左右,折合现金得三四万元。

在三环农贸市场里,像刘洪雨这样遭受损失的商户并不少,粮油店、药店、网吧等都不同程度进了水,而鼎通超市算是损失比较严重的商家。29日上午11时,该超市经理杨春霞还在带着员工打扫超市。“仓库里给单位准备的中秋礼盒也都得重新装,超市货架上的高档酒和牛奶全都泡了,损失了起码两万多块钱。”杨春霞说。

采访中,不少店主都这样表示。“如果发现险情,一早就应通知业户,损失肯定会小点。”刘洪雨说,值班人员肯定能看到市场被淹,但没及时告知业户,也是这次损失如此严重的原因之一。

三环农贸市场的工作人员表示,三环农贸市场本身存在积水隐患。一方面三环农贸市

场属于地下市场,地势低,是雨水汇集地,容易造成雨水淤积;另一方面三环农贸市场排水管道与西南河联通,雨量大时,西南河水水位要高于市场水位,易形成回流。一位姓渠的工作人员说,商户们的损失,市场本身存在雨水侵入隐患,进驻前已向业户说明。再者,此次灾害属不可抗力,按合同应由各业户自己承担。

彩云城服装店,天花板都塌了

本报8月29日讯(记者 王永军) “一夜之间,天花板塌了,不少衣服都被水弄湿了。”29日,在彩云城卖衣服的店主曲女士反映说,突如其来的一场大雨让几家店铺遭受了不少损失。

29日中午12点多,记者来到了开发区彩云城,曲女士的服

装店内一片黢黑,在靠近墙边的位置,堆放着不少衣服,全湿了。天花板塌了一半,全都掉落在地上。曲女士告诉记者,电灯也不好用了,天花板也掉了,一摸墙上挂的衣服,还有堆在地上的衣服全湿了,被弄污的衣物少说也有几百件。随后,记者

又来到彩云城一层。王女士的店也受到了影响,被弄污的衣物有700件左右。

记者电话联系到了物业经理郭先生,他说,由于雨急,有不少雨水流到了楼层上,然后漏到下边,影响了下边的店铺。目前物业已对受损店铺做了登

记。对于业主的损失,目前还不能答复。

彩云城的业主委员会主任刘先生告诉记者,彩云城已投入使用10年,房屋出现了不同程度的问题。但由于彩云城没有公共维修基金,对于业主的损失,希望能有个好结果。



“来玉”健康饮用水,由烟台心悦净水器有限公司联合齐鲁工业大学食品工程学院共同研发出品,已于“五一”期间上市销售。本公司是烟台市唯一集专业生产、自营配送、品牌提升为一体的全产业链模式桶装水企业,因生产扩大,现面向社会招聘优秀销售业务员20名,条件如下:

真心真意 制好水

全产业链

心悦™ 用心服务,喜悦生活

招

订水热线 4085555

- 1、年龄18-50周岁,男女不限,高中以上学历,可招收应届生。
- 2、服从公司管理,听从领导分配,有良好的团队协作精神。
- 3、月薪1800元+提成+奖金,月收入3000-5000元,三个月后缴纳社保。

联系人:林经理 13625358950 请拨打全市统一订水热线4085555,即可畅饮来玉健康饮用水。

